Bieterfragen

OAB075/26-23 TGS 10 & FOZ 5 - Gussasphalt

Stand: 19.03.2026
Frage 1:
Der Hersteller fur die ausgeschriebene Dammung ist Insolvenz gegangen. Kénnen Sie uns

bitte eine alternative Dammung mitteilen mit welcher wir das Angebot rechnen kénnen.

Antwort:
Neue Richtqualitaten o. glw.

Pos. 2.1.100/2.2.100/2.3.120 Rockwool, Floorrock acoustic CP2, 12 mm o.glw.
Pos.2.1.110/2.2.100/2.3.130 Steico base, DEO ds, 20 mm o.glw.

Pos. 2.3.110 Steico base, DEO ds, 40 mm o.glw.

Stand 20.03.2026

Frage 2:

In den Positionen 2.1.60/2.2.60/2.3.70 wird eine Ausgleichsschiittung mit 10 mm

beschrieben. Am Ende des Textes steht aber: Dicke i. M. 20 mm.

Welche Starke ist nun die richtige bzw. mit welcher Starke muss kalkuliert werden? 10 oder
20mm?

Antwort:

In den angesprochenen Positionen im Text wird eine Ausgleichsschittung von >/= 10 mm
Starke beschrieben bei einer anzunehmenden Dicke von i.M. 20 mm.

Damit ist eine Dicke von 20 mm zu kalkulieren!



